

白聖法師示寂

舉世盡從忙裡老，
誰人肯向死前修。」

白聖長老是湖北應城人，生於民國前八年八月十三日，世壽八十六歲。民國十年，在他十八歲那年，投禮大香山龍巖和尚剃度出家。同年，又到祇園寺在妙參老和尚座下受具足戒。後來並親近心安寺智妙和尚，獲取教益良多。民國廿三年卅一歲時曾在武昌洪山寶通寺閉關三年，曾親近當代高僧大德，精研佛法，尤其是親近當代佛教泰斗圓瑛老和尚，潛研楞嚴經，有獨特的心得，也在高旻寺等禪林，親近禪宗大德習禪，行解相應，宗教兼通。

白聖長老於民國三十八年來台，即領導我國佛教界，前後擔任中國佛教會理事長三十餘年之久，被譽為佛教界的大家長。四十年來，每年主持三壇大戒，自任得戒和尚，在其門下完成具足戒者數十人。白聖長老以其器量開朗，慈厚謙和，深得眾人愛戴。世界佛教僧伽會會長、中國佛教會名譽理事長、中國國民黨中央評議委員白聖長老於四月三日上午五時五十分，在台北市圓山臨濟護國禪寺圓寂了。中國佛教會及其弟子們正在籌備讚頌傳供荼毘大典等事宜。

白聖長老終生為宏法利生而奔忙，健康情況一向極佳，從去年才因為糖尿病纏身而影響了健康，他在病中曾說：病後方知身是苦，健時多為別人忙。他得病後，除了靜養以外不肯住院治療。五天前尿毒值數已經高達二〇〇才在弟子們的請求下前往軍總醫院接受檢查。可惜因為尿毒侵襲，延至四月三日凌晨五時五十分圓寂。圓寂前還念不忘告誡弟子們：「世間名利誰不愛，過份貪求是禍根。」的道理。並且語重心長的要大家切記：

舉世盡從忙裡老，
誰人肯向死前修。」